守秘義務に関する誓約書

Ａ社様 

sohonet2030は、この度、Ａ社様とご契約するにあたり、守秘義務に関する誓約書を厳守するとともに、下記事項を誓約致します。 

第１条（守秘義務の誓約） 

sohonet2030はＡ社様の許可なくして、社外はもちろんＡ社様従業員で本件に直接関与していない者に対しても、私が知り得た、すべての事項・情報を開示、漏洩し、もしくは自ら使用しないことを約束致します。 

第２条（資料の返還等） 

sohonet2030は、守秘義務を厳守するため、Ａ社様により、保管を許された資料一切の保管を厳重に行うことを約束し、Ａ社様により返還を要求された場合、これらの資料及びそのコピー並びにそれらに関する資料の一切を直ちに返還することを約束致します。 

第３条（ご契約解除後の守秘義務） 

Ａ社様とのご契約解除後といえども、第１条記載の秘密情報を開示、漏洩もしくは使用しないことを約束いたします。 

第４条（守秘義務違反後の処置） 

sohonet2030は、Ａ社様とお約束した守秘義務に反した場合、Ａ社様が行う合法的処置を受けることを約束いたします。 
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